

新华社北京9月19日电 9月19日，国家主席习近平同多哥总统福雷互致贺电，庆祝两国建交50周年。习近平指出，中多传统友谊深厚。建交半个世纪以来，无论国际风云如何变幻，双方始终真诚友好，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持，务实合作成果丰硕，给两国人民带来实实在在福祉。▼ 下转第三版

2022年9月 20日 星期二
农历壬寅年八月廿五 八月廿八 秋分

今天多云 温度:最低21℃ 最高26℃ 北到西北风4-5级,阵风6级,沿江沿海地区5-6级阵风7级 明天阴到多云 温度:最低21℃ 最高26℃ 北到东北风3-4级
上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第27358号 今日8版

中办印发《推进领导干部能上能下规定》

刊第三版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报(ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

喜迎二十大

围绕“宜居、宜业、宜游、宜学、宜养”目标，虹口区全面推进“15分钟社区生活圈”行动

“圈”出幸福密码 “圈”出治理效能

■本报记者 单颖文

虹口区欧阳路街道不久前开出了第一家社区咖啡馆欧邑小站，咖啡氤氲中，一期邻里议事厅、艺术展、故事会链接起街区温情；下个月，以“顶流”配置家门口公园的和平公园即将向公众开放，为环虹社区“一站式服务”再添新功能，也为上海再添“城市会客厅”新地标……这是虹口区全面推进、加快实施“15分钟社区生活圈”行动的一个缩影。

近年来，虹口区积极践行人民城市重要理念，围绕“宜居、宜业、宜游、宜学、宜养”目标，在15分钟步行距离半径内将民生事项、民心聚拢。各街道以创新社区治理一街一品“虹馨工程”品牌项目为载体，在微更新中盘出“小而全”的新空间，也通过顶层设计引入“高大上”的新载体。同时，尊重民意，广泛引入社会力量，在人人参与、人人享有中，“圈”出居民生活便利的获得感、幸福感、安全感，更“圈”出高效能治理的新实践、新路径、新方案。



位于虹口区的和平公园即将重新开放，为环虹社区“一站式服务”再添新功能。

本报记者 陈龙摄

“腾笼换鸟”盘出“小而全”新空间，“圈”出自治共治活力

虹口区老旧小区较多，依托党建引领，多个街道正通过微更新在寸土寸金的

社区里盘出“小而全”的新空间，以复合功能赋能“15分钟社区生活圈”，由此形成共建共治共享的社区治理新活力。

开在百年小马路欧阳路上的欧邑小站，是欧阳路街道引入社会力量经营的首家社区咖啡馆。这个由沿街闲置房屋“腾

笼换鸟”而来的创新基层治理点位，在概念阶段就提出要融入休闲、便民、议事等功能。开业前，街道还组织周边居民提建议。开业后，结合时间节点、居民诉求等，将一部分社区公益活动落地于此。

明天是“世界阿尔茨海默病日”。欧邑小站日前开展了一场关于认知障碍的邻里分享会。来客中的半数是周边居民。居民张女士在会上积极发言，在她看来，这间社区咖啡馆不仅盘活了街区资源，为社区生活提供了更多可能，也带动了街区活力，增强了居民的归属感与参与感。▼ 下转第六版

李强主持市疫情防控工作领导小组专题会议，对国庆假期及前后防控工作再研究再部署再压实 扛稳扛牢疫情防控政治责任筑牢安全屏障

坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态，从严从紧、抓细抓实各项防疫工作 龚正出席

本报讯 市新冠肺炎疫情防控工作领导小组昨天下午召开专题会议，听取近期疫情应对处置工作情况汇报，对国庆假期及前后疫情防控工作进行再研究再部署再压实。市委书记、市疫情防控工作领导小组组长李强主持会议并讲话。

市委副书记、市长、市疫情防控工作领导小组组长龚正出席会议并讲话。

会议指出，要深入贯彻落实习近平总书记关于做好当前疫情防控工作的重要指示要求，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略

和“动态清零”总方针，扛稳扛牢疫情防控政治责任，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态，从严从紧、抓细抓实各项防疫工作，坚决守住不发生规模性疫情的底线，坚决筑牢疫情防控安全屏障，高效统筹疫情防控和经济社会发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

龚正指出，当前疫情防控形势依然严峻复杂，疫情应急处置必须坚持快制快、事不过夜，强化公安、卫健、通管和大数据等部门协同，进一步提高核酸检测、流调溯源、隔离转运、社区防控等工作效率。常态化疫情防控必须不折不扣、从严执行。密切跟踪疫情走势和秋冬季传染病形势，不断完善疫情应急处置预案。聚焦重点人员、重点场所、重大活动，落实扫码查验、核酸筛查等手势，提高监测灵敏度，完善校园防控应急预案，统筹高校疫情防控和学生学习生活。▼ 下转第二版

龚正指出，要深入贯彻落实习近平总书记关于做好当前疫情防控工作的重要指示要求，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，扛稳扛牢疫情防控政治责任，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态，从严从紧、抓细抓实各项防疫工作，坚决守住不发生规模性疫情的底线，坚决筑牢疫情防控安全屏障，高效统筹疫情防控和经济社会发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

龚正指出，当前疫情防控形势依然严峻复杂，疫情应急处置必须坚持快制快、事不过夜，强化公安、卫健、通管和大数据等部门协同，进一步提高核酸检测、流调溯源、隔离转运、社区防控等工作效率。常态化疫情防控必须不折不扣、从严执行。密切跟踪疫情走势和秋冬季传染病形势，不断完善疫情应急处置预案。聚焦重点人员、重点场所、重大活动，落实扫码查验、核酸筛查等手势，提高监测灵敏度，完善校园防控应急预案，统筹高校疫情防控和学生学习生活。▼ 下转第二版

今日导读

从一所大学的红色基因 读懂上海红色血脉

■今起，六集系列纪录片《红色学府——20世纪20年代的上海大学》将于每周二晚在东方卫视播出，走近中国共产党主导创办并实际领导的第一所正规大学

刊第五版

第二轮“爱购上海” 电子消费券今启动报名

■共投入5亿元，仍采用“在线报名、摇号中签”方式发放，券包总价值为200元。消费者在微信支付、云闪付、支付宝3个平台内搜索“上海电子消费券”，即可找到报名页面

刊第二版

十年来首次进行调整，明年起实施新版研究生教育学科专业目录释放新信号

刊第六版

2023春夏上海时装周22日开幕

上海时装周：在元宇宙中创造时尚新范式

创办20周年之际打破传统秀场模式，拥抱数字化新技术新场景

■本报记者 徐晶卉

突破性创造实体快闪数字化传播

记者从相关发布会获悉，本季上海时装周将打破传统秀场模式，突破性创造实体快闪数字化传播的新兴范式，再次创新引领，运用新技术，打造新场景，开辟新赛道，激发新动能。届时，代表中国前沿时尚力量的高水准、高品质新品时装发布，将以线上直播形式在上海时装周官方抖音账号亮相，上海新天地等申城时尚艺术地标将化身“快闪直播间”，让更多中国好品牌、好产品从T台走向大众。

从上一季举办数字时装周，到这一季打造数字化融合秀场，上海时装周奋发蹈厉、从未停摆。上海时装周组委会主任童继生透露，此次组委会与各位设计师共同克服重重困难，首创“元宇宙时装周”，让诸多充满市场潜力的新兴品牌走进秀场。

打造数字化融合秀场，上海时装周有自己的底气。数据显示，经过20年的努力，上海时装周传播量每年每季都在上升，2022秋冬时装周传播量已超10亿次，并且成为亚洲最大的时尚订货季。

据悉，本季新天地作品发布、LABELHOOD、SIFS和KIDS WEAR四个板块将集结合力，用高品质创意带来原创设计全球

新品首发，让世界看到中国扶持创意力量的信心和决心。上海时装周也将联合抖音时尚升级“时尚原创助力计划”3.0，进一步挖掘品牌及设计师的个性表达，以数字传播的玩法及算法助力优质原创内容破圈呈现。此外，虚实结合的封面大片也将演绎时尚的多维面貌。

服装的季节属性强，对于服装行业来说，错过一季就只能面临着倾销销售或囤积库存。据悉，上海时装周期间，承载重要商贸功能的“亚洲最大订货季”将化身“小而美”的精品订货展示会，在提高营销精准度上寻找新的发力点。

下转第六版

SS2023 上海时装周 SHANGHAI FASHION WEEK

打破传统秀场模式，突破性创造实体快闪数字化传播的新兴范式。在20岁生日之际，上海时装周将再度树立行业新标杆，为深入推进上海国际消费中心城市建建设加足成色。记者昨天获悉，2023春夏上海时装周将于9月22日启幕，将聚焦“元启新自然”主题，寓意在现实与虚拟同构的元宇宙场景中，自然景观与人文概念的边界正逐渐被打破。

习近平向第七届中国—亚欧博览会致贺信

不断拓展亚欧合作领域，提高亚欧合作水平，促进共同发展繁荣

习近平函贺产业链供应链韧性与稳定国际论坛

共同构筑安全稳定、畅通高效、开放包容、互利共赢的全球产业链供应链体系

新华社北京9月19日电 9月19日，国家主席习近平向第七届中国—亚欧博览会致贺信。

习近平指出，亚欧大陆充满发展活力和潜力，是共建“一带一路”国际合作重点区域。近年来，中国新疆充分发挥区位优势，积极推进丝绸之路经济带核心区建设，促进中国和亚欧地区国家互联互通、互利合作、共同发展，取得积极成效。▼ 下转第三版

新华社北京9月19日电 9月19日，国家主席习近平向产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信。

习近平指出，维护全球产业链供应链韧性和稳定是推动世界经济发展的重要保障，符合世界各国人民共同利益。中国坚定不移维护产业链供应链的公共产品属性，保障本国产业链供应链安全稳定，以实际行动深化产业链供应链国际合作，让发展成果更好惠及各国人民。▼ 下转第三版